3aoanue nonyuun

®T'BOY BO «Koctpomckasa TI'CXA»
Kadenpa «CrpomTeJsibHBEE KOHCTPYKLIMM»

SAOAHUE

Ha BBIMIOJIHEHHE KypPCOBOTO MPOCKTA
1o nucuurminHe «OcHoBaHUs U HYHIAMEHTBDY
BapuaHT No9

3adanue svioan

ﬂaHHBIG 0 MEXAHUYECKUX CBOMCTBAX I'PYHTOB.
HcnobplTanus rpyHTOB IPOOHOM HArPY3KOId.

I'nyGuna 3,5 m; ['nyGuna 12,0 m. Ne mopox Yron Y nensHOe Koada.

Hlupuna wmamna wupuna wimamna BHYTPEHHEIO | CLEIUIEHUE ¢mibTpanuu
d=277cm. d=277cm. TpeHHs @ C, klla Ko, cM/c
P, xlla S, MM P, xlla S, MM 1 — — —

0,0 0,00 0,0 0,00 11 20° 13 110°
50 1,44 50 0,36 111 26° — 20107
100 2,94 100 0,76 v 15° 25 40107
150 3,44 150 1,26 AV 30° — 30107
200 5,94 200 1,56
250 7,46 250 1,96
300 9,06 300 2,36
350 10,85 350 2,80
400 14,51 400 3,25

KOMHDCCCI/IOHHI)IG CBOMCTBA T'PYHTOB

'ny6una 2,5 M

['ny6una 8,5 M

IIpumeuanue:

P. xIla P P. xIla e 1. BeipaboTk# (CKBaXXMHBI ¥ NIyp(BI) PACHOI0KEHBI Ha MTPSIMOH,
’O 0 0.680 ’0 0 0.901 HpOXO,HHHIeﬁ o HpOﬂOHBHOﬁ OCH 3]1aHHuA.
5’0 0:672 5,0 0:8 38 2. lchgTogzmse MEXy BBIpaOOTKaMH COOTBETCTBEHHO
100 0,660 100 0,884 3 Tara e . 15.07.2015
200 0.651 200 0.879 . Jara npoxonku BeipaboTOK — 15.07. T.
400 0,640 400 0,873
JlaHHbBIC 0 PU3UYECKUX CBOMCTBAX I'PYHTOB.
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1 1.1 0,5 PactuTensHbId c10H, HACHITb 1,6
2 = 2,5 - 0,6 1,2 2,8 24,6 58,8 6,64 5,36 24,5 20,0 2,74 1,92 | 17,7
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11 143,70 2,6 1,75 S 11 142,15 2,65 18 | ,lw 11 141,10 3,1 22 | J|=
11 | 140,35 5,95 3,35 & @" 1T | 141,30 3,50 0,85 ﬁn g" I | 138,00 6,2 3,1 s :r"
IV | 136,30 | 10,00 | 4,05 — — IV | 134,90 9,3 3,1 -
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